
Határozatlan integrál gyakorló feladatok

1. Számı́tsuk ki a következő határozatlan integrálokat (az alapintegrálok és a linearitás
alapján):∫
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2. Számı́tsuk ki a következő határozatlan integrálokat (parciális integrálással):∫
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3. Számı́tsuk ki a következő határozatlan integrálokat (helyetteśıtéses integrálással):∫
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4. Számı́tsuk ki a következő — racionális törtfüggvényeket tartalmazó — határozatlan
integrálokat: ∫

6

x2 + 3x
dx ,

∫
2x

x2 − 4x+ 5
dx ,

∫
10x+ 12

x3 + 4x2 + 4x
dx .

5. Számı́tsuk ki a következő határozatlan integrálokat (az alkalmas módszerekkel):∫
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